

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Práci předložil(a) student(ka): **Veronika Dvořáková**

Název práce: **Využití psychoterapeutických postupů v pomoci obětem domácího násilí**

Vedoucí práce: PhDr. Mgr. Kateřina Lohrová, Ph.D.

Oponent práce: : PhDr. et PaedDr. Věra Kosíková, Ph.D.

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Splnění cíle a rozsahu zadání			X	
Úroveň zpracování teoretické části		X		
Úroveň zpracování analytické části			X	
Projektová a metodologická koncepčnost		X		
Vhodnost použitých metod		X		
Způsob zpracování dat		X		
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků			X	
Odborná jazyková úroveň			X	
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)		X		
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)		X		
Celková odborná úroveň BP		X		
Celkový přínos BP		X		

Doplnění hodnocení, připomínky:

Práce je rozdělena na část teoretickou a praktickou, obsahuje celkem 47 normostran. Teoretická část vykazuje přiměřenou úroveň, avšak mohla by působit sevřenějším dojmem. Praktická část je poněkud nepřehledná, především tím, že shrnutí neshrnuje jen výsledky dle výzkumných otázek, ale autorka znovu opakuje, proč se respondentů na co ptala, ačkoli to patří do úvodu metodologické kapitoly. Z uvedeného vyplývá, že autorka malinko tápe, vysvětlení (zdůvodnění) může doplnit během obhajoby.

Práce vykazuje určité nedostatky i v oblasti jazykového zpracování. Navzdory tomu, že odborné termíny autorka zvládla dostatečně, vyjadřování je mnohdy hovorové, můžeme hovořit o určité stylistické a formulační neobratnosti autorky.

Také v oblasti zdrojů jsou určité rezervy, na druhou stranu autorka pracovala se dvěma cizojazyčnými zdroji.

I přes uvedené nedostatky práci hodnotím jako velmi dobrou, neboť vytčené „chyby“ nejsou nijak zásadní.

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby:

V čem je specifická oběť domácího násilí? Jaké jsou hlavní požadavky na terapeutickou péči?

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: 2

Datum: 31. 5. 2019

oponent práce